

bel



- 36 -

1985.06.08.

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
főszerkesztő: kovács györgy  
szerkesztette: fehér péter,  
apor zoltán

/mti/ rj  
20.04 080685 0577

Au

--

**MTI** Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/X

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1985. június 09. bel v a s á r n a p  
-----

sb0001 4 160 mtib1001

tehetségkutató tanulmányi verseny

1985. június 9. - gyöngyösön vasárnap délelőtt megkezdődött a negyedik országos középiskolai tehetségkutató tanulmányi verseny, amelyet ezuttal fizikából rendeztek meg az első osztályos tanulóknak.

a versenyen hétszáz diák indult, közülük negyvenen jutottak a döntőbe, miután megoldották az ötvös Lőránd fizikai társulat által kiadott feladatlapok példáit. a helyezések sorsa az írásbeli fordulók eredményei, illetve az elvégzendő kísérletek sikere alapján dől el.)

(az eredményhirdetésre június 11-én kerül sor. /mti/

kov/az rj az  
11.46 090685 0592

Au

--

bel

- 2 -

1985.06.09.

sb0002 4 150 mtib1002

hétnapos munkahét gemencen

1985. június 9.- hétnapos a munkahét a gemenci állami erdő-és vadgazdaságban, ahol a másfél hónapos téli termelés kiesést pótolják a szombati és vasárnapi munkával. a szocialista brigádok egymást váltva készítik elő szállításhoz a farönköket. a máv szegedi igazgatóságával kötött megállapodás szerint - a nyári holtidényben - szeptember elejéig mindennap elegendő vagon kapnak ahhoz, hogy az addig leszállítandó harmincezer köbméter <sup>Vfa</sup> feljusson az olasz, osztrák és hazai megrendelőkhöz.

folyamatosan jut nyersanyaghoz a bajai erdészetből a mohácsi faragótelep gyár, a budapesti és a szegedi gyufaipar. s nemcsak tengelyen utazik a fa a duna menti erdőkből, hanem a vízi úton is: 56 ezer köbméter fa jut el a dunán a jugoszláviai cellulózgyárba. a pandur-szigeti rakodóállomáson vasárnap is óriás daruk rakták az uszályokat./mti/

Lász/rj az

11.57 090685 0893

-. -

sb0003 4 160 mtib1003

sétáló hangverseny

1985. június 9. - sétáló hangversenyt rendeztek vasárnap az esztergomi várhegyen, a labor műszeripari művek balassa kórusának fellépésével. az árpád-kori vár feltárt épületében teremről-teremre járva sétált együtt a hallgatóság a kórusal, amely az építészeti stílusokkal harmonizáló, a különböző korok hangulatát idéző műveket adott elő.

a várhegyi koncerttel nyitották meg a város nyári hangversenyévadját. az őszig minden hét végén rendeznek koncertet esztergomban. a különleges akusztikájú bazilikában orgonahangversenyekre kerül sor, kórusok adnak koncertet a belvárosi templom falai között is. folytatódnak a várhegyi sétáló hangversenyek is. július 20-21 között pedig esztergomi históriások

An

bel

- 3 -

1985.06.09.

círmel szerveznek programot a városban: e két nap alatt középkori magyar és lengyel zeneműveket szólaltatnak meg a kamaraegyüttesek. augusztus 3-17-ig nemzetközi gitár fesztiválnak ad otthont esztergomban, s a rangos találkozó részvevői naponta ~~koncertet~~ koncertet a városban./mti/

ráb/wmé rj az

11.58 090685 1033

-. -

sb0004 4 170 mtib1004

népi vásár szentesen

1985. június 9. - szentesen vasárnap rendezték meg a hagyományörző népi vásárt. a kossuth téren reggel nyolc órakor nyitottak ki az ország különböző vidékeiről érkezett vásárosók sátrai. fazekasok, bőrdíszművesek, kékfestők, fafaragók, mézeskalácsosok kínálták portékáikat.

az ősi szakmák mesterei vevőcsalogatóul bemutatót is tartottak termékeik készítésének fortélyairól.

az egész napos vásáron néptáncgyüttesek, citerazenekarok, bábjátékosok műsorait is megtekinthették az érdeklődők. /mti/

dén/rj az

12.02 090685 0550

An

-. -

sb0005 4 180 mtib1005 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /1. rész/

1985. június 9. - hűvös marad az idő.

igen változékonyra fordult az idő egész Európában. több ezer kilométer hosszú frontálzóna húzódik a skandináv-félszigettől a kelet-európai síkságon és a kárpát-medencén át egészen a földközi-tenger nyugati medencéjéig. egy másik frontrendszer a brit-szigeteken, illetve franciaország északi részén található. ezeken a területeken hűvös, csapadékos az idő. anticiklon húzódik az ibériai-félszigettől az alpok térségéig, így itt derült, száraz az idő. a kárpát-medencében folytatódik az évszakhoz képest hűvös, változékony idő. szombaton magyarországon délelőtt kevésbé, délután jobbra erősen felhős volt az ég. sokfelé volt zápor, zivatar, néhol felhőszakadással járó eső, egy-két helyen jégeső. a lehullott csapadék mennyisége a zivatarok tulajdonságának megfelelően szeszélyes területi eloszlású volt. a legtöbb helyen 10 mm alatti mennyiséget mértek, de többfelé fordult elő 10-20 mm közötti érték. ennél többet, 28 mm-t jelentettek kecskemétről és 30 mm-t szentgotthárdról. a legmagasabb nappali hőmérséklet a dunántúlon 19, 24, máshol még 24, 29 fok között volt. az országon átvonuló hidegfront után sokfelé megerősödött, a főváros környékén viharossá fokozódott az északnyugati szél. vasárnap hajnalra 8, 16 fokig csökkent a hőmérséklet. délelőtt felhőátvonulások voltak, főként a dunántúlon esett több helyen az eső. a hőmérséklet 11 órakor az esős helyeken 10, 13, másutt 13, 17 fok között volt.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor síófoknál 17 fok volt.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 14 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1014 mbár, erősen emelkedik.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 18,4 fok, a százéves átlagnál 1,1 fokkal alacsonyabb.

várható időjárás hétfő estig:

vasárnap a gyakran változó felhőzetből többfelé lesz eső, zápor. éjszakára átmenetileg kevesebb felhő várható. hétfőn napközben nyugat felől ismét növekedni kezd a felhőzet és valószínűleg a déli óráktól nyugaton újabb esőre kell számítani. a sokfelé erős északnyugati szél éjszakára mérséklődik. hétfőn a szél déli irányból megélnkül. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 6, 11, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 17, 22 fok között.

/folyt.köv./ rj  
12.40 090685 2345

Aa

--

sb0006 4 180 mtib1006 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /2. rész/

előrejelzés budapest területére hétfő reggelig:

estig erősen felhős, később kevesebb felhő. az időnként viharos északnyugati szél estére mérséklődik, de még néha megélnkül. késő este 11, hajnalban 7 fok körül lesz a hőmérséklet.

a balatonnál ma estig:

a gyakran erős északnyugati szelet viharos szellőkések kísérik, ezért a piros jelzés érvényes. a délutáni óráktól lassan mérséklődik a szél. eleinte erősen felhős idő esővel, záporral, később csökkenő felhőzet. a hőmérséklet csúcserőke 15, a késő esti hőmérséklet 12 fok körül lesz. a víz hőmérséklete 17 fok.

a duna vízállása 338 cm, a víz hőmérséklete 18,6 fok

/mti/ rj az  
12.47 090685 0775

--

sb0007 4 160 mtib1008

népi kismesterségek - kiállítás síófokon

1985. június 9. - vasárnap síófokon a dél-balatoni kulturális központban megnyitották a kismesterségek II. országos pályázatának anyagából rendezett kiállítást. a népi iparművészeti tanács, a somogy megyei tanács, a síófoki városi tanács és a dél-balatoni kulturális központ által meghirdetett országos pályázatra száztizenhét alkotó 721 munkáját küldte el. a balatontparti városban szeptember 18-ig látható bemutató a népi kismesterségek életképességét, ezek felújításának, továbbfejlesztésének támogatását, szükségességét bizonyítja. a remekművek között faragott és festett butorok, kovácsolt vas készítmények, képfestő anyagok, hordók, kulacsok, lószerszámok, mézeskalács-bábok s különféle népi hangszerek - nyerege, citera, furulya - láthatók.

a zsűri értékelése alapján tizenkilenc alkotót díjaztak. /mti/

káp rj az

13.47 090685 0895

JR

--

sb0008 4 130 mtib1009

vasárnap munká a földeken

1985. június 9. - a hűvös, szeles idő ellenére országsszerte szorgalmasan dolgoztak a földeken. benépesültek a szeged környéki paprikaföldek, ahol mintegy 3000 hektáron termesztik a világhírű fűszernövényünket. a szeged-baja közötti út mentén, valamint röske határában 8-10 tagú családi brigádok irtották a gyomot a részes művelésbe vett paprikaföldeken. a megye mintegy ötezer hektárnyi gyümölcsösében és a környéki kiskertekben permetezték a gyümölcsfákat. sok helyen szedték a cseresznyét, pótkocsis teherautókkal szállították a földekről az ujburgonyát, a zöldborsót, a kalarábét és a kelkáposztát.

a hortobágy és debrecen környéki termelőszövetkezetekben a belvíz levezetése volt a legsürgősebb munka, mivel görbeháza, tiszagyulaháza, polgár, valamint kismarja, nagykeréki, biharkeresztes térségében az esőzések miatt nagy területek állnak víz alatt. szivattyúkkal, kézi szerszámokkal vezetik el a vizet kaba, földes, nádudvar, hajduszoboszló határából is. a homoki talajokon gazdálkodó térszékben a növényeket ápolták: hadháztéglás, sáránd határában a dohányt kapálták, a vámospércsi, ujlétei térségben a tormát gyomtalantították. a debreceni és környékbeli kiskertekben szüretelték az egrést.

teljes műszakot tartottak a földeken szolnok megyében. a jászvásári Lenin termelőszövetkezetben gyűjtötték, silózták a szénát, a háztáji területeken családi brigádok művelték a száz hektárnyi vöröshagymát, a 15 hektárnyi paradicsomot és a kilenc hektárnyi dohányt. a karcagi magyar-bolgár barátság tsz-ben befejezték a kétszáz hektárnyi seprücirok vetését, ami az esőzések miatt megkésett. bács-kiskunban vasárnap volt az első nagyobb cseresznyeszüret és megkezdték a meggy szedését, értékesítését. jánoshalnáról cseresznyét, kecskemétről meggyet szállítottak külföldre.

vas megyében, ahol a csapadékos időjárás hátráltatta a munkát, a pillangós és a szalastakarmányokat takarították be. a belvíz és a jégverés sújtotta földeken újra vetik a korai érésű kukoricát, a silókukoricát és más rövid tenészedű növényt. az utak, vasúti töltések mentén, vízpartokon a háztáji állattartók, kisállattenyésztők kaszálták a fűvet. pest megyében a legtöbb munka a gyümölcsstermesztő vidékeken volt, a szentendrei szigeten például az epret szedték. a tolna megyei állami gazdaságokban a kukoricát, a napraforgót és a cukorrépát kapálták a gépi eszközökkel. a dalmandi mezőgazdasági kombinát kukoricatábláin 15 gép kultivátorozott; eddig az 5 és félezer hektárnyi kukoricájuknak mintegy 90 százalékát kapálták meg. szekszárdon több ezren dolgoztak a szőlő- és a zöldségkertekben. /mti/ me-dén-szü-end-lász-lér-vir-gem/gg rj az

14.16 090685 2671

12

-.-

sb0009 4 130 mtib1010 /embargó június 9-én 18 óráig!/  
üdvözlő távirat /portugália/

1985. június 9. - portugália nemzeti ünnepe alkalmából losonczy pál, az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte antonio ramalho eanest, a portugál köztársaság elnökét. /mti/

gg/-ár rj az  
15.05 090685 0233

-.-

sb0010 4 160 mtib1011 /felhasználható 18 órától/  
orgonaest

1985. június 9. - vasárnap szombathelyen a bartók béla teremben adott hangversenyt lehotka gábor orgonaművész. a műsorban c. franc: a-moll korálja, corelli: d-dur szonátája, bach: d-dur preludium és fuga, g-moll fantázia és fuga, valamint az orgonaművésznek egy john lennon témára írt variációi hangzottak el. a koncerten tomena istván trombitaművész működött közre. /mti/

lér/rj az  
15.11 090685 0409

-.-

sb0011 4 150 mtib1012

marjai józsef tárgyalásai lengyelországban /1. rész/

1985. június 9. - marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettese, a magyar-lengyel gazdasági és műszaki-tudományos együttműködési bizottság magyar tagozatának elnöke június 8-9-én lengyelországban tárgyalásokat folytatott janusz obodowski-val, a miniszterelnök helyettesével, a bizottság lengyel társelnökével.

a két ország közötti kapcsolatok fejlesztésének komplex programjában megfogalmazott célkitűzések figyelembe vételével a bizottság társelnökei áttekintették a magyar-lengyel gazdasági és műszaki-tudományos együttműködés időszerű kérdéseit, értékelték a legutóbbi ülészakóta végzett munkát és meghatározták a további teendőket.

jk

áttekintették a népgazdasági tervek egyeztetésének menetét. felhívták a figyelmet arra, hogy a tervek koordináció befejező szakaszában az erőfeszítéseket az együttműködésben rejlő lehetőségek teljesebb kihasználására, az áruforgalomnak az elmúlt években elért kiemelkedően gyors növekedési üteme megőrzésére kell összpontosítani. ehhez a gazdaságirányító szervek, s a főhatóságok közvetlen kapcsolatainak erősítése és a vállalatok fokozott bevonása szükséges. be kell fejezni az 1986-90. évi időszakra szóló gyártásszakosítási és kooperációs megállapodások meghosszabbításának, valamint új egyezmények kidolgozásának munkáit és azokat mielőbb aláírásra kell előkészíteni. ezen belül kiemelten kell kezelni a hosszútávú bányászati és energetikai együttműködés további bővítését.

megbízta a két ország külkereskedelmi irányító szerveit, hogy kezdjék meg az 1986. évi árucere-forgalmi jegyzőkönyv és a következő ötéves tervidőszakra szóló kereskedelmi megállapodás előkészítését, a magánjogi szerződések létrehozásának meggyorsítását, különös tekintettel a hosszabb termelési átfutást igénylő termékekre.

megvizsgálták a két ülés közötti műszaki-tudományos együttműködéssel kapcsolatos időszerű feladatok végrehajtásának, valamint az 1986-1990. évi együttműködési program előkészítésének helyzetét. e program témáinak kidolgozásánál az energia- és anyagtakarékos, valamint a környezetkímélő technológiákat kell előtérbe helyezni.

marjai józsef találkozott és megbeszélést folytatott zbigniew messnerrel, a lengyel egyesült munkáspárt központi bizottsága politikai bizottságának tagjával, miniszterelnök-helyettesével, manfred gorywoda miniszterelnök-helyettesével, a minisztertanács mellett működő tervbizottság elnökével és tudosz nestorowicz külkereskedelmi miniszterrel. /folyt. köv./

sb/gg rj pr  
17.17 090685 2530

jb

--

sb0012 4 150 mtib1013

marjai józsef tárgyalásai.../2. rész/

marjai józsef részt vett a poznańi nemzetközi vásár megnyitóján és megtekintette a kiállítást, ahol több nagy lengyel vállalat vezetőjével folytatott eszmecsere.

a tárgyalások eredményeit a marjai józsef és janusz obodowski miniszterelnök-helyettesek által poznańban aláírt jegyzőkönyv tartalmazza. a jegyzőkönyv aláírásánál jelen volt zbigniew messner miniszterelnök-helyettes, valamint biczó györgy magyarország varsói és jerzy zielinski lengyelország budapesti nagykövete.

marjai józsef vasárnap hazaérkezett budapestre. /mti/

sb/gg rj pr  
17.19 090685 0671

--

sb0013 1 130 mtib1014

az országos választási elnökség közleménye

az országgyűlési képviselők és a tanácsstagok országos választásának összesített eredményéről /1. rész/

1985. június 9. - június 8-án az országgyűlési képviselők és a községi, városi, fővárosi kerületi tanácsstagok választása törvényesen, rendben megtörtént.

a választási törvény rendelkezése szerint azt a jelöltet választották országgyűlési képviselőnek, illetve tanácsstagnak, aki az érvényes szavazatok több mint a felét megkapta, feltéve, ha a szavazásban a választópolgároknak több mint a fele részt vett. az a jelölt, aki a választókerületben megválasztott országgyűlési képviselő, illetőleg tanácsstag mellett megkapta az érvényes szavazatok legalább egynegyedét, pótképviselő, illetőleg póttanácsstag lett.

az országos lista és a választókerületek adatai eltérőek, mert a szavazás napján az állandó lakóhelyüktől tartósan vagy ideiglenesen távol lévők csak az országos listára szavazhattak.

ly

a választók nyilvántartásába összesen 7 728 208 választásra jogosult állampolgárt vettek fel.

az országos választási lista képviselőjelöltjeinek választásán 7 265 915-en /94,0 százalék/ vettek részt; szavazataikból érvényes 7 210 495 /99,2 százalék/, érvénytelen 55 420 /0,8 százalék/. az országos listán szerepelt 35 jelölt mindegyikét megválasztották képviselőnek.

az országgyűlési, illetőleg a tanácsügyi választókerületekben a választójogosultak száma 7 568 480. a képviselők és a tanácsstagok megválasztásában 7 103 146-an /93,9 százalék/ vettek részt.

/folyt.köv./ rj  
18.21 090685 1579

--

sb0014 1 130 mtib1015

az országos választási elnökség.../2. rész/

az egyéni választókerületekben jelölt országgyűlési képviselőkre leadott szavazatokból érvényes 6 716 387 /94,6 százalék/, érvénytelen 386 052 //5,4 százalék/. az érvényes szavazatokból a képviselőjelöltekre 6 636 635-öt /98,8 százalék/, a jelöltek ellen 79 602-t /1,2 százalék/ adtak le. a 352 országgyűlési választókerületben megválasztottak 307 képviselőt és 285 pótképviselőt; 45 országgyűlési választókerületben egyik jelölt sem kapta meg a megválasztáshoz szükséges szavazatokat. ezekben pótválasztásokat kell tartani.

a tanácsstagokra leadott szavazatokból érvényes 6 797 822 /95,4 százalék/, érvénytelen 324 149 /4,6 százalék/. az érvényes szavazatokból a tanácsstagjelöltekre 6 723 115-öt /98,9 százalék/, a jelöltek ellen 74 707-et /1,1 százalék/ adtak le. a 42 734 tanácsügyi választókerületben 41 885 tanácsstagot és 30 885 páttanácsstagot választottak meg, 849 tanácsügyi választókerületben kell pótválasztást tartani.

mind az országgyűlési választókerületekben, mind a tanácsügyi választókerületekben június 22-én tartják a pótválasztásokat.

M

x x x

az országos választási listán megválasztott képviselők, valamint az egyéni választókerületekben megválasztott képviselők és pótképviselők névsorát a hétfői központi napilapok közlik.

/folyt.köv./ rj  
18.22 090685 1340

--

sb0015 1 130 mtib1016

az országos választási elnökség közleménye /3. rész/

az országos választási listán megválasztott képviselők

-----  
az érvényes szavazatokból a jelöltre  
leadott szavazatok százaléka

barcs sándor	99,1
bartha tibor	99,2
biró imre	99,2
bognár józsef	99,2
duchek lajosné	99,2
gáspár sándor	98,8
gyenes andrás	99,1
havasi ferenc	99,1
hátori csaba	99,1
jakab róbertné	99,2
katona imre	99,2
kádár jános	99,2
káldy zoltán	99,2
kállai ferenc	99,1
kállai gyula	99,1
kiss jános	99,2
lázár györgy	99,2
losonczy pál	99,2
mándity marin	99,2
márk györgy	99,2
nánási lászló	99,2
németi károly	99,1
óvári miklós	99,1
pesta lászló	99,1
péter jános	99,2
pozsgay imre	99,1

M

réger antal	99,2
salgó lászló	99,1
sarlós istván	99,1
straub f. brunó	99,2
szabó istván	99,2
szakács józsef	99,2
szentágothai jános	99,2
trautmann rezső	99,2
varga imre	99,2

x x x

/folyt. köv./ kö  
18.27 090685 1639

-.-

sb0016 1 130 mtib1017

az országos választási elnökség közleménye /4. rész/

az egyéni választókerületekben megválasztott képviselők és  
pótképviselők névsora

budapest főváros

a választó kerület száma	n é v	az érvényes szavazatokból a jelöltre adott szavazatok százaléka	
1.	dr. horváth jenő	képviselő	62,7
	burján sándor	pótképviselő	33,7
2.	dr. sinkovics mátyás	képviselő	63,8
	szurdi istván	pótképviselő	33,3
3.	bubla gyula	képviselő	58,0
	benkei andrás	pótképviselő	38,3
4.	bánffy györgy	képviselő	69,1
	dr. röder edit	pótképviselő	28,3
5.	zsigmond attila	képviselő	63,8
	kádár györgyné tury mária	pótképviselő	33,6
6.	stadinger istván	képviselő	53,9
	varga mihály	pótképviselő	44,7
7.	p ó t v á l a s z t á s		
8.	szabó istván	képviselő	52,4
	barlai róbertné	pótképviselő	46,4
9.	tarjáni tibor	képviselő	50,9
	babóczky béláné	pótképviselő	47,5

H

10.	bozsó lajosné	képviselő	55,0
	fási györgyné	pótképviselő	42,2
11.	farkas lajos	képviselő	60,7
	szabó adorján	pótképviselő	36,1
12.	naszádi ferenc	képviselő	66,3
	pióker ignác	pótképviselő	31,7
13.	dr. gágyor pál	képviselő	66,2
	paisch nándor	pótképviselő	29,2
14.	dr. várkonyi péter	képviselő	62,1
15.	dr. képes jános	képviselő	60,9
	kovács ferenc	pótképviselő	35,9
16.	dr. horváth mária anna	képviselő	53,2
	órosz adél	pótképviselő	44,2
17.	avar istván	képviselő	65,1
	finta józsef	pótképviselő	32,2
18.	p ó t v á l a s z t á s		
19.	p ó t v á l a s z t á s		
20.	szalai géza	képviselő	62,8
	kulka sándor	pótképviselő	34,6

/folyt. köv./ kö  
18.40 090685 2438

-.-

sb0017 1 130 mtib1018

az országos választási elnökség közleménye /5. rész/

21.	benjámín judit	képviselő	56,1
	kemenes mária	pótképviselő	41,2
22.	p ó t v á l a s z t á s		
23.	dr. vida miklós	képviselő	67,9
	batha miklós	pótképviselő	29,9
24.	p ó t v á l a s z t á s		
25.	horváth sándorné	képviselő	66,3
	surtya csabáné	pótképviselő	30,3
26.	boros lászló	képviselő	70,6
	köteles andrásné	pótképviselő	27,3
27.	zarnóczy józsef	képviselő	52,1
	simon józsef	pótképviselő	45,4
28.	csarnai zoltánné	képviselő	59,6
	mihályf imréné	pótképviselő	37,9
29.	köteles zoltán	képviselő	61,6
	császár daniel	pótképviselő	37,1

H

30.	dr. biacs péter	képviselő	69,3
	krausz ferenc	pótképviselő	26,1
31.	dr. lásztity radomir	képviselő	54,0
	valiskó jános	pótképviselő	43,7
32.	dr. hellner károly	képviselő	56,0
	dr. malatinszky gyuláné	pótképviselő	41,9
33.	morvay lászló	képviselő	71,7
	okváth nándor	pótképviselő	25,6
34.	borbély sándor	képviselő	61,1
	linczényi jános	pótképviselő	35,9
35.	gregor péter	képviselő	57,6
	horváth andor	pótképviselő	37,2
36.	p ó t v á l a s z t á s		
37.	dr. tóth jános	képviselő	53,6
	dr. schweiger ottó	pótképviselő	44,0
38.	dr. börcsök dezső	képviselő	58,1
	kelen béla	pótképviselő	40,0
39.	csöndes zoltán	képviselő	53,1
	dr. dózsa lajos	pótképviselő	44,5
40.	kovács károly	képviselő	50,3
	kovács györgy	pótképviselő	47,9
41.	dr. paulini mártá	képviselő	62,6
	dózsa pálné	pótképviselő	35,2
42.	gazdag józsef	képviselő	60,1
	kollár gyula	pótképviselő	37,4
	/folyt. köv./ kö		
18.42	090685 2377		

--

sb0018 1 130 mtib1019

az országos választási elnökség közleménye /7. rész/

64.	kovács istvánné	képviselő	64,6
	schmidt jánosné	pótképviselő	34,2
65.	juhász mihály	képviselő	52,7
	kocsis nándor	pótképviselő	46,0
66.	nóris ferenc	képviselő	62,1
	schweiger lászlóné	pótképviselő	36,4
67.	leblanc győző	képviselő	69,9
	dajka ferenc	pótképviselő	28,6

/folyt. köv./ kö  
18.52 090685 0540

47

--

sb0019 1 130 mtib1020

az országos választási elnökség közleménye /8. rész/

az egyéni választókerületekben megválasztott képviselők és  
pótképviselők névsora

baranya megye

a választó kerület száma      n é v      az érvényes szavazatokból  
a jelöltre adott szavazatok  
százaléka

1.	aczél györgy	képviselő	70,3
	krasznai antal	pótképviselő	29,0
2.	p ó t v á l a s z t á s		
3.	horváth lajos	képviselő	66,7
	brun józsef	pótképviselő	31,5
4.	p ó t v á l a s z t á s		
5.	andi gábor	képviselő	60,0
	turós jános	pótképviselő	38,1
6.	dr. nagy józsef	képviselő	53,9
	szabó nándor	pótképviselő	45,4
7.	p ó t v á l a s z t á s		
8.	dr. brezniczky józsef	képviselő	63,1
	renner tiber	pótképviselő	36,6
9.	dr. balogh gábor	képviselő	59,9
	borsos jános	pótképviselő	39,4
10.	krémerné michelisz teréz	képviselő	66,6
	dr. szentistványi gyuláné	pótképviselő	32,7
11.	bódi jános	képviselő	54,6
	dohoczky antal	pótképviselő	44,7
12.	gázsity milutimmé	képviselő	69,1
	papp lászlóné	pótképviselő	29,7
13.	kasó józsef	képviselő	61,1
	szabó imre	pótképviselő	38,7
14.	hódosi jenőné	képviselő	70,0
	mózes tiborné	pótképviselő	29,2

/folyt. köv./ kö  
19.03 090685 1734

47

--

sb0020 1 130 mtib1022

az országos választási elnökség közleménye /1/rj rész/

## bács-kiskun megye

1.	nyers rezső	képviselő	63.7
	fazekas ferenc	pótképviselő	35.3
2.	danka mártá	képviselő	54.2
	bori gyuláné	pótképviselő	43.6
3.	dr. kósa antal	képviselő	66.6
	dr. molnár frigyos	pótképviselő	31.5
4.	dr. kőrös gáspár	képviselő	55.4
	molnár mihály	pótképviselő	44.4
5.	dr. sztrapák ferenc	képviselő	58.3
	k. szabó imre	pótképviselő	40.9
6.	miskó istván	képviselő	70.2
	varga sándor	pótképviselő	29.5
7.	dr. bak istván	képviselő	53.7
	selyem zsigmond	pótképviselő	45.8
8.	dr. korom mihály	képviselő	53.9
	bense györgy	pótképviselő	32.7
9.	dr. horváth lászló	képviselő	58.6
	börcsök andrás	pótképviselő	41.2
10.	tóth istván	képviselő	51.6
	falk miklós	pótképviselő	41.7
11.	tóth istvánné	képviselő	52.5
	katona istván	pótképviselő	46.7
12.	dr. südi bertalan	képviselő	56.0
	dáginé polyák ibolya	pótképviselő	31.4
13.	dr. gajdócsi istván	képviselő	77.6
14.	dr. mátyus gábor	képviselő	74.1
	solt árpád	pótképviselő	25.7
15.	sibalimné aradi mária	képviselő	60.1
	ádám imréné	pótképviselő	39.4
16.	dr. tóth antal	képviselő	59.6
	nyirádi jánosné	pótképviselő	39.2
17.	madár istván	képviselő	64.0
	gottschall péter	pótképviselő	35.5
18.	kiss istván	képviselő	57.2
	ispánovits márton	pótképviselő	42.2
19.	moravcsik ferencné	képviselő	62.8
	szabóné ba ilona	pótképviselő	36.2
20.	p ó t v á l a s z t á s		
	/folyt.köv./ rj		
	19.04	090685	2108

--

sb0021 1 130 mtib1023

az országos választási elnöksége közleménye /2.rj/  
békés megye

1.	szarvas andrásné	képviselő	54.3
	kurgyis andrásné	pótképviselő	44.6
2.	dr. hankó mihály	képviselő	50.2
	gyulavári pál	pótképviselő	49.0
3.	magyar pál	képviselő	54.1
	molnár mihály	pótképviselő	45.1
4.	ancsin károly	képviselő	55.1
	bayer jános	pótképviselő	43.9
5.	szabó miklós	képviselő	62.0
	bod antal	pótképviselő	37.2
6.	sebesi lászlóné	képviselő	74.1
	budai jános	pótképviselő	25.3
7.	dr. eleki jános	képviselő	65.2
	dr. szántó péter	pótképviselő	34.2
8.	puja frigyos	képviselő	54.8
	kassai béla	pótképviselő	28.9
9.	németh ferenc	képviselő	52.0
	szente sándor	pótképviselő	47.3
10.	zahorecz józsef	képviselő	54.0
	kunos zoltán	pótképviselő	45.4
11.	fekete jános	képviselő	76.0
12.	dr. iványi lajos	képviselő	57.2
	varga zsigmond	pótképviselő	30.3
13.	dr. maróthy lászló	képviselő	87.7
14.	balogh lászló	képviselő	58.2
	piiski jános	pótképviselő	41.4
15.	p ó t v á l a s z t á s		
	/folyt.köv./ rj		
	19.06	090685	1524

17

--

sb0022 1 130 mtib1024

## az országos választási elnökség közleménye /6. rész/

43.	gajdos ferenc	képviselő	69,2
	sápi ferenc	pótképviselő	27,2
44.	méhes lajos	képviselő	64,7
	teveli józsef	pótképviselő	32,3
45.	dauda sándor	képviselő	51,1
	doszpod ádám	pótképviselő	45,4
46.	dr. balla éva	képviselő	72,5
47.	dr. bokor lászló	képviselő	59,9
	dr. hámor géza	pótképviselő	37,8
48.	sándor józsef	képviselő	51,0
	radnai gábor	pótképviselő	46,0
49.	dr. géczy istván	képviselő	75,4
50.	horváth lászló	képviselő	62,3
	folytán lászlóné	pótképviselő	35,6
51.	lestár lászlóné dr. varga	mária	
		képviselő	60,5
52.	tóth attiláné	képviselő	53,6
	urbányi adrienn	pótképviselő	40,6
53.	dr. kollár katalin	képviselő	61,9
	dr. zibár mária	pótképviselő	36,6
54.	novák jános	képviselő	59,0
	váradi lászló	pótképviselő	39,0
55.	kenyeres árpád	képviselő	73,1
	atlasz emilné	pótképviselő	25,2
56.	peják emil	képviselő	50,0
	szabó imre	pótképviselő	48,5
57.	szépvölgyi zoltán	képviselő	65,0
	dr. téglás tivadar	pótképviselő	27,5
58.	dr. péterfy réka	képviselő	67,1
	dr. sziliné konta ágnes	pótképviselő	32,0
59.	virágh ferenc	képviselő	53,3
	balczér ambrus	pótképviselő	44,7
60.	pölösné krizsán ildikó	képviselő	56,6
	szente erzsébet	pótképviselő	40,9
61.	krisztán gyuláné	képviselő	50,1
	biczó dezsőné	pótképviselő	46,7
62.	juhász ferenc	képviselő	51,1
	nagy richárd	pótképviselő	46,5
63.	dr. bölcsey györgy	képviselő	71,8
	farkas tiber	pótképviselő	26,9

19.15 /folyt. köv./ kö  
090685 2382

sb0023 1 130 mtib1025

az országos választási elnökség közleménye /3. rj/  
borsod-abauj-zemplén megye

1.	keszthelyi zoltán	képviselő	68.0
	braun józsef	pótképviselő	31.1
2.	kürti lászló	képviselő	51.6
	benkő györgy	pótképviselő	46.3
3.	bodonyi csaba	képviselő	60.5
	mészáros imre	pótképviselő	37.5
4.	dr. velkey lászló	képviselő	52.4
	dr. czibere tiber	pótképviselő	46.3
5.	dudla józsef	képviselő	65.3
	czirbus jános	pótképviselő	33.7
6.	p ó t v á l a s z t á s		
7.	tomán károlyné	képviselő	50.8
	ozsváth judit	pótképviselő	48.8
8.	kiss dezső	képviselő	59.4
	juhász elemér	pótképviselő	40.2
9.	zsóka endre	képviselő	58.1
	nagy gyula	pótképviselő	41.2
10.	fehérné eke katalin	képviselő	50.5
	bódis gábor	pótképviselő	48.8
11.	dr. csontos jánosné	képviselő	61.6
	jakab józsefné	pótképviselő	26.7
12.	dr. lotz ernő	képviselő	61.8
	herczeg károly	pótképviselő	37.0
13.	p ó t v á l a s z t á s		
14.	nyerges károly	képviselő	57.7
	kovács imre	pótképviselő	41.8
15.	dr. vodila barna	képviselő	53.5
	vargáné		
	beregszászi irma	pótképviselő	28.6
16.	nagy lászló	képviselő	59.2
	tóth istván	pótképviselő	39.8
17.	dr. bazsó györgy	képviselő	56.2
	dr. tóth dankó istván	pótképviselő	43.5
18.	dr. földy ferenc	képviselő	51.0
	huszár istván	pótképviselő	48.3
19.	p ó t v á l a s z t á s		
	/folyt.köv./ rj		
19.52	090685	1927	

sb0024 1 130 mtib1026

az országos választási elnökség közleménye /4. rj /

20.	tóth lászló	képviselő	59.4
	dr. megay oktáv	pótképviselő	27.6
21.	kopp lászlóné	képviselő	56.5
	nyemecz jánosné	pótképviselő	35.6
22.	p ó t v á l a s z t á s		
23.	simon péter	képviselő	78.8
24.	sebe istvánné	képviselő	57.0
	bodnár gyuláné	pótképviselő	41.5
25.	dr. ladányi józsef	képviselő	75.7
26.	kiss imre	képviselő	67.0
	bánfi dezső	pótképviselő	32.6
	/folyt.köv./ rj		
19.53	090685 0625		

--

sb0025 1 130 mtib1027

az országos választási elnökség közleménye /5. rj/

csongrád megye

1.	apró antal	képviselő	73.7
2.	csókási zoltánné	képviselő	58.1
	gilicze éva	pótképviselő	40.5
3.	bödöné rózsza edit	képviselő	65.1
	tóth józsefné	pótképviselő	33.4
4.	takács imréné	képviselő	59.5
	kiri szilveszterné	pótképviselő	38.3
5.	p ó t v á l a s z t á s		
6.	dr. karácsonyi sándor	képviselő	52.5
	dr. alföldi lajos	pótképviselő	46.2
7.	dr. juratovics aladár	képviselő	53.3
	dr. rusz márk	pótképviselő	29.6
8.	p ó t v á l a s z t á s		
9.	dr. antalffy györgy	képviselő	63.9
	kánitz zoltán	pótképviselő	36.0
10.	p ó t v á l a s z t á s		
11.	mag pá	képviselő	51.8
	dr. faragó lószló	pótképviselő	47.4
12.	tóth lászló	képviselő	69.9
	bandula ferenc	pótképviselő	29.6

ly

13.	szabó sándor	képviselő	65.4
	lóczi jános	pótképviselő	33.6
14.	kardosné		
	török ibolya	képviselő	52.0
	bodor józsefné	pótképviselő	46.6
15.	fodor pá	képviselő	54.1
	balogh istván	pótképviselő	44.2
16.	vári miklós	képviselő	63.1
	havrán jános	pótképviselő	36.3
	/folyt.köv./ rj		
19.57	090685 1548		

--

sb0026 1 130 mtib1028

az országos választási elnökség közleménye /6.rész/

fejér megye

1.	szalai gyula	képviselő	66.9
	vendég jenő	pótképviselő	32.1
2.	horváth jános	képviselő	57.1
	óvári józsef	pótképviselő	41.7
3.	p ó t v á l a s z t á s		
4.	balogh györgy	képviselő	62.9
	ortner andre	pótképviselő	36.2
5.	fodor sándor	képviselő	63.2
6.	török mihály	képviselő	53.6
	nagy balázs	pótképviselő	45.4
7.	szabó tamás	képviselő	56.1
	bakos imre	pótképviselő	43.4
8.	lászló ferenc	képviselő	53.3
	loy árpád	pótképviselő	45.6
9.	dr. garbacz katalin	képviselő	58.3
	dr. zsolnai mária	pótképviselő	40.8
10.	sági gáborné	képviselő	50.5
	kaszás istvánné	pótképviselő	47.0
11.	czaltig zoltán	képviselő	63.0
	kadlecsik miklós	pótképviselő	36.6
12.	katona sándor	képviselő	60.9
	dr. gordos péter	pótképviselő	38.7
13.	p ó t v á l a s z t á s		
	/folyt.köv./ rj		
19.59	090685 1291		

ly

--

sb0027 1 130 mtib1029

az országos választási elnökség közleménye /7. rész/  
győr-sopron megye

1.	pál józsef	képviselő	64.5
	sáhnó nándor	pótképviselő	33.7
2.	várhegyiné		
	viski ildikó	képviselő	51.0
	rendi tiborné	pótképviselő	46.5
3.	dr. kiscelli lászló	képviselő	52.0
	dr. molnár ernő	pótképviselő	46.5
4.	dr. lakatos lászló	képviselő	69.5
	dr. szegedi pál	pótképviselő	29.4
5.	ross imre	képviselő	54.3
	fock jenő	pótképviselő	44.8
6.	dr. biró józsef	képviselő	62.5
	szabó mihály	pótképviselő	37.2
7.	koczmán ferencné	képviselő	54.0
	géberné gombás mártá	pótképviselő	45.6
8.	winkler lászló	képviselő	56.2
	vincze józsef	pótképviselő	42.9
9.	p ó t v á l a s z t á s		
10.	p ó t v á l a s z t á s		
11.	p ó t v á l a s z t á s		
12.	dr. németh kálmán	képviselő	62.5
	bella andrás	pótképviselő	28.8
13.	dr. fábián károly	képviselő	70.3
	both vilmos	pótképviselő	29.3
14.	szigethy dezső	képviselő	56.2
	egresits lászló	pótképviselő	42.7
15.	weiszböck rezsőné	képviselő	50.3
	rákóczy gyöngyi	pótképviselő	49.3
20.01	/folyt.köv./rj 090685 1497		

sb0028 1 130 mtib1030

az országos választási elnökség közleménye /8. rész/  
hajdu-bihar megye

1.	borza istvámmé	képviselő	60.5
	meleska sándorné	pótképviselő	37.5
2.	szilágyi sándor	képviselő	65.3
	gömöri jános	pótképviselő	33.6
3.	dr. szilágyi gábor	képviselő	52.8
	dr. nagy gábor	pótképviselő	46.1
4.	dr. kereszti csaba	képviselő	63.1
	magyar józsef	pótképviselő	35.4
5.	dr. tamás jános	képviselő	53.9
	fiák lászló	pótképviselő	45.2
6.	dr. bognár rezső	képviselő	57.8
	dr. szász gábor	pótképviselő	40.6
7.	polgári istván	képviselő	56.2
	sarudi sándor	pótképviselő	43.4
8.	dr. alberth béláné	képviselő	64.3
	barma sándorné	pótképviselő	35.3
9.	p ó t v á l a s z t á s		
10.	németh istván	képviselő	62.1
	polgár sándor	pótképviselő	36.1
11.	dr. szabó imre	képviselő	68.7
	elek imre	pótképviselő	30.7
12.	karakas lászló	képviselő	67.3
	vass mihály	pótképviselő	32.2
13.	p ó t v á l a s z t á s		
14.	dr. deák géza	képviselő	56.8
	mészáros sándor	pótképviselő	38.8
15.	dr. szűrös mátyás	képviselő	85.7
16.	dr. hamvas katalin	képviselő	60.4
	dr. fodor erzsébet	pótképviselő	39.2
17.	p ó t v á l a s z t á s		
18.	berg lászlóné	képviselő	60.1
	iliszi józsefné	pótképviselő	37.9
20.02	/folyt.köv./rj 090685 1739		

sb0029 1 130 mtib1031

## az országos választási elnökség közleménye /9. rész/

## heves megye

1.	árvai lászlóné	képviselő	55.9
	sebéné studer judit	pótképviselő	43.0
2.	dr. puskás sándor	képviselő	72.8
	vaskó mihály	pótképviselő	26.5
3.	kócza imre	képviselő	53.2
	fábriné dobai ilona	pótképviselő	46.2
4.	barta alajos	képviselő	67.6
	sas kálmán	pótképviselő	32.0
5.	zsidei istvánné	képviselő	66.2
	megyeri tamásné	pótképviselő	33.3
6.	dobos józsefné	képviselő	62.4
	birkás lászlóné	pótképviselő	36.5
7.	csongrádi csaba	képviselő	76.9
8.	sebők józsef	képviselő	54.2
	szabó imre	pótképviselő	45.3
9.	nagy józsefné	képviselő	54.9
	tanács tiborné	pótképviselő	35.3
10.	kovács andrás	képviselő	63.5
	vajda pál	pótképviselő	36.0
11.	barcsik jános	képviselő	61.8
	usza gyula	pótképviselő	38.0
12.	nagy endréné	képviselő	52.8
	szabó zoltánné	pótképviselő	46.0
20.03	/folyt.köv./rj		
	090685 1342		

--

sb0030 1 130 mtib1032

## az országos választási elnökség közleménye /10. rész/

## komárom megye

1.	kulcsár sándor	képviselő	53.4
	smudla istván	pótképviselő	45.7
2.	gasparik jános	képviselő	61.8
	bernhardt jános	pótképviselő	36.9
3.	zsolnai katalin	képviselő	52.9
	váczi istvánné	pótképviselő	46.4

M

4.	kovács mátyás	képviselő	65.4
	vámos sándor	pótképviselő	34.0
5.	eck tibor	képviselő	50.7
	benyák istván	pótképviselő	48.6
6.	dr. nemes tamás	képviselő	62.4
	dr. havas miklós	pótképviselő	37.0
7.	pótválasztás		
8.	sasvári józsef	képviselő	57.3
	hajmer imre	pótképviselő	42.3
9.	vörösné csuka mária	képviselő	55.7
	cserge mária	pótképviselő	40.2
10.	dr. séra jános	képviselő	57.7
	simon istván	pótképviselő	42.1

/folyt.köv./ rj  
20.10 090685 1137

--

sb0031 1 130 mtib1033

## az országos választási elnökség közleménye /11. rész/

## nógrád megye

1.	devcsics miklós	képviselő	50,1
	dr. tamáskovics nándor	pótképviselő	49,4
2.	brutyó jános	képviselő	54,2
	dr. szilágyi tibor	pótképviselő	45,6
3.	pótválasztás		
4.	tózsér gáspár	képviselő	61,6
	csegöldi sándor	pótképviselő	38,1
5.	sándor gábor	képviselő	52,3
	sőregi józsef	pótképviselő	47,1
6.	dr. bartalné dr. borszáki erzsébet	képviselő	59,6
	dr. kecskeméthy gyuláné	pótképviselő	39,2
7.	dr. hütter csaba	képviselő	53,9
	róka miklós	pótképviselő	45,7
8.	vastag ottilia	képviselő	57,5
	medéné gyökér éva	pótképviselő	42,0

/folyt. köv./ kö  
20.11 090685 0996

M

--

sb0032 1 130 mtib1034

az országos választási elnökség közleménye /12. rész/

pest megye

1.	p ó t v á l a s z t á s		
2.	dr. cselőtei lászló	képviselő	72,9
	tóth antal	pótképviselő	26,8
3.	békési istvánné	képviselő	50,6
	pálinkás istvánné	pótképviselő	48,5
4.	cservenka ferencné	képviselő	60,8
	zöld józsefné	pótképviselő	38,3
5.	bánáti andrás	képviselő	56,0
	dr. vámos marietta	pótképviselő	43,6
6.	dr. dobi ferenc	képviselő	57,5
	czerván györgy	pótképviselő	41,9
7.	kárpáti ferenc	képviselő	67,9
	bistyák dezső	pótképviselő	31,2
8.	krekács lászló	képviselő	50,4
	turcsek ferenc	pótképviselő	48,9
9.	p ó t v á l a s z t á s		
10.	görbe ferenc	képviselő	69,1
11.	dr. varga jános	képviselő	66,1
	gulyás lászlóné	pótképviselő	32,9
12.	bata jános	képviselő	55,5
	hajdu jános	pótképviselő	43,4
13.	dobos ferencné	képviselő	68,5
	sebeők csabáné	pótképviselő	29,9
14.	viola károly	képviselő	63,4
	záboji attila	pótképviselő	35,5
15.	dr. fodor istván	képviselő	60,4
	vörös ferenc	pótképviselő	39,1
16.	dr. vona ferenc	képviselő	67,5
	pfendert Mihály	pótképviselő	31,6
17.	polgárdi józsef	képviselő	63,4
	fövényesi ervin	pótképviselő	35,7
18.	dr. novák béla	képviselő	54,9
	dr. jakkel ottó	pótképviselő	44,5
19.	antal imre	képviselő	67,0
	hegedüs géza	pótképviselő	32,1
20.	kovács lászló	képviselő	57,9
	fodor barnabásné	pótképviselő	40,8
21.	bánáti gézáné	képviselő	59,3
	sarlós györgyné	pótképviselő	39,2

/folyt. köv./ kö  
20.12 090685 2139

07

--

sb0033 1 130 mtib1035

az országos választási elnökség közleménye /13. rész/

pest megye

22.	kárpáti andrás	képviselő	57,3
	szabó gyula	pótképviselő	41,6
23.	fetter gyula	képviselő	57,3
	gáspár ferenc	pótképviselő	41,3
24.	dr. juhár jános	képviselő	58,7
	farkas ádám	pótképviselő	25,6
25.	dr. berdár béla	képviselő	54,3
	reketye károly	pótképviselő	44,7
26.	dr. mondok pál	képviselő	51,4
	varga lajos	pótképviselő	47,7
27.	p ó t v á l a s z t á s		
28.	p ó t v á l a s z t á s		
29.	balogh lászló	képviselő	69,5
	akucs Lórántné	pótképviselő	29,9

/folyt. köv./ kö  
20.14 090685 0844

--

sb0034 1 130 mtib1036

az országos választási elnökség közleménye /14. rész/

somogy megye

1.	dr. horn péter	képviselő	68,3
	kósa ferenc	pótképviselő	31,1
2.	kosztolánczi jánosné	képviselő	63,1
	metzger istvánné	pótképviselő	36,0
3.	pál lászló istvánné	képviselő	55,0
	tálásné pandur rózsza	pótképviselő	44,8
4.	pásztóhy andrás	képviselő	56,0
	endrődi lászló	pótképviselő	43,9
5.	reidl jános	képviselő	58,8
	poth géza	pótképviselő	40,0
6.	dr. vida kocsárd	képviselő	53,2
	topsichall józsef	pótképviselő	46,0
7.	fenyvesi henrik	képviselő	50,3
	jani józsefné	pótképviselő	27,7

07

8.	mészáros győző	képviselő	66,3
	klabuzai miklós	pótképviselő	33,1
9.	sugár imre	képviselő	55,9
	dr. borsos sándor	pótképviselő	43,8
10.	dr. horváth ferenc	képviselő	59,7
	radnóti lászló	pótképviselő	40,0
11.	simon ernőné	képviselő	66,3
	harcz józsefné	pótképviselő	33,2
12.	plecskó ferenc	képviselő	61,2
	tóth tamás csaba	pótképviselő	38,0

/folyt. köv./ kö  
20.15 090685 1405

--

sb0035 1 130 mtib1037

az országos választási elnökség közleménye /15. rész/

## szabolcs-szatmár megye

1.	dr. pregun istván	képviselő	65,4
	legeza lászló	pótképviselő	33,6
2.	novák lajos	képviselő	52,1
	fucskó zoltán	pótképviselő	47,1
3.	varga gyula	képviselő	64,3
	gilányi jános	pótképviselő	34,5
4.	bánfalvi andrás	képviselő	53,7
	dr. harmath lászló	pótképviselő	46,0
5.	moravszki györgy	képviselő	50,7
	laskai károly	pótképviselő	45,7
6.	berecz jános	képviselő	75,5
7.	kovács andrásné	képviselő	52,4
	imre józsefné	pótképviselő	46,5
8.	soltészné pádár ilona	képviselő	62,0
	gerő lászlóné	pótképviselő	37,7
9.	moldvay istván	képviselő	64,1
	erdei gyula	pótképviselő	35,6
10.	tölgyes istván	képviselő	51,6
	benke lászló	pótképviselő	47,7
11.	biró miklós	képviselő	59,3
	kósa barnabás	pótképviselő	40,5

12.	szántó sándor	képviselő	58,0
	iklódi lászló	pótképviselő	40,4
13.	konczos istván	képviselő	58,6
	szécsi ferenc	pótképviselő	40,2
14.	dr. lászló béla	képviselő	73,5
	gombos miklósné	pótképviselő	26,3
15.	széles lajos	képviselő	63,2
16.	p ó t v á l a s z t á s		
17.	p ó t v á l a s z t á s		
18.	dr. mezsei károly	képviselő	75,3
19.	dr. técsi lászló	képviselő	75,6
20.	kovács jános	képviselő	52,1
	sasvári lászló	pótképviselő	46,8

/folyt. köv./ kö  
20.17 090685 1920

--

sb0036 1 130 mtib1038

az országos választási elnökség közleménye /16. rész/

## szolnok megye

1.	boros andrás	képviselő	64,8
	vári gyula	pótképviselő	34,4
2.	dr. sziráki andrás	képviselő	57,6
	szalay lászló	pótképviselő	41,5
3.	p ó t v á l a s z t á s		
4.	léderné dr. faragó margit	képviselő	63,9
5.	p ó t v á l a s z t á s		
6.	dr. kádár magdolna	képviselő	63,6
	toroczkaayné kovács gabriella	pótképviselő	35,5
7.	tóth györgy	képviselő	58,9
	balázs józsef	pótképviselő	40,2
8.	hajós ferenc	képviselő	56,7
	papp lajos	pótképviselő	42,6
9.	czakó lászló	képviselő	53,1
	ábrók károly	pótképviselő	46,2
10.	kelemen zoltán	képviselő	71,6
	ozsváth andrás	pótképviselő	27,7

07

11.	molnár ferenc	képviselő	68,4
	szalkai sándor	pótképviselő	30,1
12.	dr. bugán mihály	képviselő	81,5
13.	török sándor	képviselő	68,0
14.	dr. buzás józsefné	képviselő	51,8
	hurubán zoltánné	pótképviselő	47,5
15.	gorjanc ignác	képviselő	71,3
	kókai rudolf	pótképviselő	27,8

/folyt. köv./ kö  
20.18 090685 1469

--

sb0037 1 130 mtib1039

az országos választási elnökség közleménye /17. rész/

## tolna megye

1.	dr. péter szigfrid	képviselő	54,1
	horváth endre	pótképviselő	45,0
2.	kapinya miklósné	képviselő	72,0
	isgum istvánné	pótképviselő	27,5
3.	kosár istván	képviselő	73,9
	gál lászló	pótképviselő	25,4
4.	solymosi józsef	képviselő	65,0
	daradics ferenc	pótképviselő	34,6
5.	lép ferenc	képviselő	50,8
	noé istván	pótképviselő	48,6
6.	varga jános	képviselő	54,4
	kurucz géza	pótképviselő	29,0
7.	bozsó jánosné	képviselő	53,0
	csapó jánosné	pótképviselő	46,5
8.	kovács sándor	képviselő	59,6
	orlováczy györgy	pótképviselő	39,8
9.	p ó t v á l a s z t á s		

/folyt. köv./ kö  
20.19 090685 1018

--

sb0038 1 130 mtib1040

az országos választási elnökség közleménye /18. rész/

## vas megye

1.	szalai istvánné	képviselő	51,0
	magyar sándorné	pótképviselő	47,4
2.	novák istván	képviselő	59,7
	retkes józsef	pótképviselő	38,8
3.	rujsz lászlóné	képviselő	59,7
	mező mátyásné	pótképviselő	38,7
4.	horváth miklós	képviselő	55,7
	dr. hoffer józsef	pótképviselő	43,9
5.	p ó t v á l a s z t á s		
6.	dr. somlai gyula	képviselő	59,6
	bándli imre	pótképviselő	39,6
7.	györffy lászló	képviselő	60,2
	karáth rezső	pótképviselő	38,8
8.	dr. szabóné dr. kakas		
	irén	képviselő	55,0
	kovács árpádné	pótképviselő	37,5
9.	dr. süttő kálmán	képviselő	72,2
10.	dr. schmidt ernő	képviselő	53,8
	bartakovics ferenc	pótképviselő	45,9

/folyt. köv./ kö  
20.20 090685 1095

--

sb0039 1 130 mtib1041

az országos választási elnökség közleménye /19. rész/

## veszprém megye

1.	fehér tibor	képviselő	52,0
	dr. lászló alfréd	pótképviselő	47,1
2.	koltay nándorné	képviselő	65,2
	nagy árpádné	pótképviselő	33,5
3.	p ó t v á l a s z t á s		
4.	angyal imre	képviselő	74,4
	szabó istván	pótképviselő	25,0
5.	gyuricza lászló	képviselő	80,5
6.	szatmári lajos	képviselő	64,9

17

	toma tiber	pótképviselő	34,5
7.	antal ferenc	képviselő	50,4
	pingitzer józsef	pótképviselő	48,8
8.	weibl elemér	képviselő	65,1
	kecskeméti benő	pótképviselő	34,5
9.	tulok andrás	képviselő	55,4
	takácsné tóth edit	pótképviselő	44,2
10.	varga miklós	képviselő	82,4
11.	p ó t v á l a s z t á s		
12.	sebők jános	képviselő	61,1
	megyeri józsef	pótképviselő	37,5
13.	tóth ilona	képviselő	50,1
	domonkos erzsébet	pótképviselő	46,7

/folyt. köv./ kö  
20.21 090685 1263

--

sb0040 1 130 mtib1042

az országos választási elnökség közleménye /20. rész/

## zala megye

1.	dr. karvalits ferenc	képviselő	71,4
	dr. panáczy gyula	pótképviselő	27,9
2.	varga gyula	képviselő	51,9
	szabó jános	pótképviselő	47,1
3.	dr. pálfy dénes	képviselő	78,3
4.	p ó t v á l a s z t á s		
5.	p ó t v á l a s z t á s		
6.	tollár józsef	képviselő	54,0
	bedő vilmos	pótképviselő	33,0
7.	ujvári sándor	képviselő	56,3
	dr. ördög ferenc	pótképviselő	43,1
8.	borsfai zoltánné	képviselő	52,6
	fazekas józsefné	pótképviselő	46,9
9.	várhelyi józsef	képviselő	52,1
	rodek márton	pótképviselő	47,5
10.	horváth ferenc	képviselő	65,7
	kása lászló	pótképviselő	33,9

/mti/ rj/kö  
20.22 090685 0994

--

sb0041 4 130 mtib1043

nemzetközi sajtótájékoztató a választásokról

1985. június 9.- röviddel a választási eredmények összesítése után, vasárnap a parlamentben sajtótájékoztatót ismeretették a hazai és nemzetközi sajtó munkatársainak az országgyűlési képviselő és a tanácsstag választások eredményeit. bányász rezső államtitkárnak, a minisztertanács tájékoztatási hivatala elnökének megnyitóját után, papp lajos államtitkár, a minisztertanács tanácsai hivatalának elnöke közölte a választási statisztika főbb adatait, majd pozsgay imre a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára adott rövid áttekintést a választások politikai tapasztalatairól.

a sajtótájékoztatót a hazai újságírók mellett nagy számban vettek részt a nemzetközi sajtó munkatársai is. a szocialista országok tudósítóin kívül ott volt több nyugati sajtóorgánumban képviselője. a választások napján a külföldi újságírók közül többen éltek a felkínált lehetőséggel és személyes tapasztalatokat szerezve a választásokról a helyszínen - a szavazóhelyiségekben - is gyűjtöttek információkat.

az élénk érdeklődés mellett megrendezett sajtótájékoztatót a tudósítók kérdéseire papp lajos és pozsgay imre válaszolt./mti/

di/rj pr  
20.38 090685 1191

--

sb0042 1 130 mtib1044

választás - papp lajos nyilatkozata /1. rész/

1985. június 9. - a választások eredményének hivatalos összesítése és nyilvánosságra hozatala után, vasárnap este papp lajos államtitkár, a minisztertanács tanácsai hivatalának elnöke, aki az országos választási elnökségnek is az elnöki teendőit látta el, sajtónyilatkozatot adott.

a mostani választás már a harmadik jelentős belpolitikai esemény ebben az esztendőben, hiszen tavasszal ünnepeltük hazánk felszabadulásának 40. évfordulóját és a magyar szocialista munkáspárt is alig több mint két hónappal ezelőtt tartotta meg xiii. kongresszusát, amely az elmúlt öt esztendőben végzett munka mérlegének elkészítése mellett, meghatározta a gazdaság, a társadalom fejlődésének további feladatait. lényegében ezeket a teendőket körvonalazta a hazafias népfront választási programja,

12

amely - a jelek szerint - a magyar állampolgárok nagy többségének az egyetértésével találkozott. bizonyítja ezt az is, hogy a választásra jogosult állampolgárok politikai felelősségük tudatában járultak az urnákhoz, a szavazásban való aktív részvételükkel hitet tettek a megjelölt célok mellett, vagyis a szocializmus építése, a béke ügye mellett is.

választási törvényünk új rendelkezései - mint például a kötelezően legalább kettős jelölés - kiállták a gyakorlat próbáját. közvéleményünkben - jórészt a sajtó, a tömegkommunikációs eszközök révén - megfelelően tudatosodott a választási törvény új vonásainak értelme, szükségessége. vagyis az a törekvés, hogy a helyi lakosok aktívabb részesei, alakítói legyenek lakóhelyük közéletének, fejlődésének. például azáltal is, hogy a választókerületben ki-ki mérlegelhesse, kit tart alkalmasabbnak a helyi érdekek képviselőjére. arra számítunk, hogy ez a nagyobb aktivitás pezsdülést eredményez az országgyűlési képviselők és a tanácsstagok munkájában is.

a választások krónikájához tartozik, hogy - főként a községekben - korábban kezdődött a szombati szavazás, tekintettel az időszerű mezőgazdasági munkákra. sokhelyütt már a kora délelőtti órákban zárni lehetett az urnákat. /folyt. köv./ of/gg rj  
20.45 090685 2100

--

sb0043 1 130 mtib1045

választás - papp lajos nyilatkozata /2. rész/

a nagyobb városokban is frissek voltak a választópolgárok, még a kirándulás, a vikendezés előtt felkeresték a szavazóhelyiségeket. jellemző volt, hogy a családok együtt mentek szavazni. megvitatták az emberek, hogy ki miért voksolt erre vagy arra a jelöltre. zavaró körülményt, fennakadást - eltekintve a délutáni zivataroktól - sehonnan sem jeleztek.

jó hangulatban folyt a szavazás. volt, ahol zenekarok köszöntötték a voksolni indulókat. sokhelyütt - hagyományosan - népviseletbe öltöztek a helybeliek. a nemzetiségek lakta településeken, ahogy illik, saját anyanyelvükön üdvözölték a lakosokat.

csaknem 700 ezer 18-23 éves fiatal először élt a választás fontos közéleti-állampolgári jogával, és persze kötelezettségével. a választások szervezői külön is köszöntötték őket, emléklapot adtak át nekik.

fj2

pótválasztásra kerül sor, mint ismeretes, június 22-én azokon a helyeken - országgyűlési képviselőknél 45, tanácsstagoknál 849 ilyen választókerület van -, ahol egyik jelölt sem kapta meg a megválasztásához szükséges szavazatokat. a pótválasztásokon a szavazás szabályai lényegében megegyeznek az országos választás szabályaival. a különbség csak az, hogy a megválasztott képviselő, illetőleg tanácsstag az a jelölt lesz, aki a legtöbb szavazatot kapta. ekkor tehát már nem előfeltétel, hogy a jelölt az érvényes szavazatok felénél több voksot kapjon, elegendő az abszolút többség is. a pótválasztás során a jelölő gyűléseket általában június 15-ig tartják meg.

amikor most megköszönöm a tisztelt választópolgárok politikai aktivitását, a szavazáson való részvételét és szavazatait, kérem, hogy a pótválasztáson is - ahol ilyenre sor kerül - éljenek szavazati jogukkal, s legyenek aktív részesei a képviselők, illetve a tanácsstagok megválasztásának.

/folyt.köv./ gg/rj  
20.48 090685 1859

--

sb0044 1 130 mtib1046

választás - papp lajos nyilatkozata /3. rész/

felhasználom ezt az alkalmat is arra, hogy megköszönjem annak a mintegy 200 ezer társadalmi aktivistának a pontos és lelkes munkáját, aki a választási szervekben közreműködve, tevékenységével jelentősen hozzájárult az 1985. évi országgyűlési képviselői és tanácstagi választások sikeréhez - zárta nyilatkozatát papp lajos. /mti/

of/gg rj pr

20.49 090685 0404

fj2

--

sb0045 4 130 mtib1047

időjárásjelentés

1985. június 9. - az évszakhoz képest hűvös marad az idő

előrejelzés az ország területére hétfő estig:

a délelőtti órákban még jobbára napos idő lesz, majd nyugat felől ismét megnövekszik a felhőzet és a déli óráktól nyugaton újabb esőre kell számítani. a déli, délnyugati szél megélénkül. az évszakhoz képest hűvös idő várható. a hőmérséklet délután 17-22 fok közötti.

várható /mti/  
rj pr  
20.53 090685 0476

--

sb0046 1 130 mtib1048

a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai bs0053 mtib1024 sz. országos választási ...6. rész című hírünk

budapest 56. választókörzetében

peják emil érvényes szavazatainak százaléka 50,1

/mti/ rj pr  
21.06 090685 0249

fb

--

sb0047 4 180 mtib1050

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /1.rész/

1985. június 9. -

sb0001 tehetségkutató verseny  
sb0002 hétnapos munkahét - vasuton  
sb0003 sétáló hangverseny  
sb0004 népi vásár szentesen  
sb0005 időjárásjelentés /1. rész/  
sb0006 időjárásjelentés /2. rész/  
sb0007 népi kismesterségek siófokon  
sb0008 vasárnapi munka a földeken  
sb0009 üdvözlő távirat /portugália/  
sb0010 orgonaest  
sb0011 marjai józsef tárgyalása /1. rész/  
sb0012 marjai józsef tárgyalása /2. rész/  
sb0013 az országos választási /1. rész/  
sb0014 az országos választási /2. rész/  
sb0015 az országos választási /3. rész/  
sb0016 az országos választási /4. rész/  
sb0017 az országos választási /5. rész/  
sb0018 az országos választási /7. rész/  
sb0019 az országos választási /8. rész/  
sb0020 az országos választási /1.rj/  
sb0021 az országos választási /2.rj/  
sb0022 az országos választási /6.rész/  
sb0023 az országos választási /3.rj/  
sb0024 az országos választási /4.rj/  
sb0025 az országos választási /5.rj/  
sb0026 az országos választási /6. rész/  
sb0027 az országos választási /7. rész/  
sb0028 az országos választási /8. rész/  
sb0029 az országos választási /9. rész/  
sb0030 az országos választási /10. rész/  
sb0031 az országos választási /11. rész/  
sb0032 az országos választási /12. rész/  
sb0033 az országos választási /13. rész/  
sb0034 az országos választási /14. rész/  
sb0035 az országos választási /15. rész/  
sb0036 az országos választási /16. rész/  
sb0037 az országos választási /17. rész/  
/folyt. köv./ sk  
21.20 090685 1479

fb

--

bel



- 38 -

1985.06.09.

sb0048 4 180 mtib1051

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0038 az országos választási /18. rész/  
sb0039 az országos választási /19. rész/  
sb0040 az országos választási /20. rész/  
sb0041 nemzetközi sajtótájékoztató a választásról  
sb0042 papp lajos nyilatkozata /1. rész/  
sb0043 papp lajos nyilatkozata /2. rész/  
sb0044 papp lajos nyilatkozata /3. rész/  
sb0045 időjárásjelentés  
sb0046 szerkesztőségek figyelmébe!  
sb0047 tartalomjegyzék /1. rész/  
sb0048 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
főszerkesztő: kovács györgy  
szerkesztette: fehér péter  
apor zoltán

/mti/ sk/rj  
21.21 090685 0662

--

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/X

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1985. június 10. bel

h é t f ő  
-----

sb0001 4 150 mtib1001

### Lakóházfelújítás- és korszerűsítés

1985. június 10. - az idén a tanácsi bérlakások karbantartására, felújítására és korszerűsítésére fordítható pénzeszközök - az ingatlankezelő vállalatok saját bevételeiből és az állami erőforrásokból eredő - összege 12,4 százalékkal nagyobb a tavalyinál, s meghaladja a 11 milliárd forintot. de a kivitelezési és üzemeltetési költségek is növekedtek, ezért az ingatlankezelőktől erőfeszítést igényel, hogy teljesítsék idei tervüket, 17-18 ezer tanácsi bérlakás felújítását, s további 14 ezer otthon korszerűsítését. ahol a műszaki-gazdasági lehetőségek megengedik, a felújítással együtt gondoskodnak a falak és egyéb szerkezetek utólagos hőszigeteléséről és az elavult központi fűtőberendezések cseréjéről is.

a javítási és karbantartási munkák meggyorsítását az idén az állam 145 millió forint értékű fejlesztési juttatással támogatja. az állami és a szövetkezeti építőipar az utóbbi években jelentősen növelte felújítási munkáinak arányát, bővült az e feladatokat vállaló kivitelezők száma és teljesítménye is. így a kivitelezők építési kínálata összességében az idén is elegendő az előirányzott fenntartási és korszerűsítési feladatok teljesítéséhez. az építőipar lakossági szolgáltatásai ebben az évben várhatóan 12-15 százalékkal